

Мы в эфире: день открытых дверей Политеха впервые прошел в phygital-формате

В воскресенье в Политехе состоялся день открытых дверей для абитуриентов и их родителей. Из-за коронавирусных ограничений над форматом мероприятия пришлось серьезно поработать. Как сделать презентацию крупнейшего университета онлайн, но так, чтобы это было не скучно? Как показать все институты Политехнического, а также их лаборатории и крупнейшие проекты? Сделать эфир интересным и порадовать гостей? Формат, на котором решили остановиться, называется phygital, т.е. physical (физический) + digital (цифровой).



Онлайн-трансляция началась с путешествия робота Альфа по пустым коридорам университета: студенты перешли на дистанционное образование, поэтому в кампусе сейчас тихо. Трогательная история робота, который ищет людей, собрала большой отклик в комментариях уже с первой минуты. Но это было, конечно, только открытие дня: трансляция перенеслась в Телестудию СПбПУ, где слово взял Андрей ЗАЙЦЕВ -- ведущий дня открытых дверей в этом году.

В прямом эфире в телестудию пришли представители всех двенадцати институтов: каждый из них представил небольшое видео из своей лаборатории, научную разработку и рассказал главное о своих направлениях подготовки. Так, например, зрители увидели зал судебных заседаний Гуманитарного института, лабораторию аддитивных технологий и строительного принтинга, лабораторию ПЦР-исследований и лабораторию сетевой безопасности -- всего за время трансляции ведущий провел более 10 включений с разными локациями по всему университету.

К моменту, когда в эфир должен был выйти ответственный секретарь приемной комиссии Политеха Виталий ДРОБЧИК, день открытых дверей смотрели уже 7 000 человек. Виталий Викторович осветил, пожалуй, самый главный вопрос абитуриентов: он рассказал о новых правилах приема в университет в 2021 учебном году, а также ответил на вопросы абитуриентов, которые организаторы собрали заранее.



Сразу после ответов на вопросы Виталия ДРОБЧИКА для абитуриентов начали работать онлайн-зоны с консультациями: отдельно организованные онлайн-конференции, к которым можно было присоединиться, чтобы поговорить с представителем приемной комиссии один на один. Институты

также подготовили отдельные презентации и отвечали на вопросы школьников уже в своих группах ВКонтакте.

В подготовке этого уникального по своему формату дня открытых дверей участвовало более 120 человек, и каждый сработал технично и профессионально. Начиная от настройки трансляций и заканчивая подготовкой спикеров перед выходом в эфир: каждая деталь была сделана так, чтобы будущие студенты Политехнического заинтересовались и просто хорошо провели время. Эфир с дня открытых дверей посмотрели уже больше 13 000 человек!



Итоги дня открытых дверей подводят в [группе абитуриентов Политеха](#) ВКонтакте, там же можно посмотреть [запись эфира](#).

Прием документов в Политех начнется 20 июня 2021 года. Узнать информацию для абитуриентов по правилам поступления и новым правилам приема, можно на сайте [Поступление 2021](#).

Материал подготовлен Центром профориентации и довузовской подготовки
СПБПУ

Дата публикации: 2020.12.07

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям